

Семь дней, 1999 — 31 мая — 6 июня (н22) —
с. 40 — 44

АНЖЕЛИКА ВАРУМ И ЛЕОНИД АГУТИН: КТО ПОЕТ КОЛЫБЕЛЬНУЮ ДЛЯ ДОЧКИ

Еще три года назад Леонид Агутин считал, что не пригоден для семейной жизни. «Я ни с одной женщиной не смогу долго жить под одной крышей», — заявлял он. И Анжелика Варум вовсе не стремилась замуж. «Быть женой — серьезная профессия, которой нужно долго учиться и посвятить ей всю жизнь», — говорила она. А сегодня эта пара светится от любви. И хоть они еще и не женаты официально, уже никто не может усомниться в истинности их чувств. И главное доказательство тому — трехмесячная крошка Лиза. Когда Лёне сообщили о рождении дочери, он просто ошелел от счастья. Под окном палаты, где лежала Анжелика (для Лёни — просто Маня, ведь Анжелика — сценический псевдоним Марии Варум), он выложил надпись из гвоздик: «Я тебя люблю».



ЕЛЕНА СУХОВА

— Лёня, вы, наверное, очень волновались, когда Анжелика рожала?

Леонид: Меня роды застали врасплох. Накануне вечером у нас были гости, мы что-то отмечали. Ну я и наотмечался. А перед сном мы с Анжеликой включили телевизор. Шел михалковский фильм «Автостоп», в финале там показывают роды. Анжелика на это посмотрела и говорит: «Все. У меня началось». Ее увезли в роддом, а я всю ночь не спал, с ужасом представляя себе, что сейчас придется испытывать. Утром у меня самого начались боли в области паха! А в самый последний момент я уснул (сказались и возлияния накануне, и бессонная ночь). В этот момент Анжелика и родила. Меня растолкали, но собраться по-человечески, взять друзей было уже некогда. И я в совершенно очумевшем состоянии купил охапку гвоздик и помчался в роддом.

Анжелика: Интересно, что за день до родов по радио объявили, что я родила девочку. Назвали вес и рост, и что удивительно — довольно точно. Ошиблись только на сантиметр!

— Шумиха вокруг ваших отношений часто предвосхищала события...

Леонид: Да, мы живем как по сценарию: сегодня о чем-то сообщают газеты, а завтра это случается на самом деле. Так, мы читали статьи о своей совместной жизни, сидя каждый у себя дома, и думали: «А что, это идея!» А о том, что мы ждем ребенка, мы узнали на фестивале в Алма-Ате три года назад. Хотя мы тогда — ни сном, ни духом!

Анжелика: Правда, именно тогда Лёня сделал мне первое предложение. В тот день на мне было очень красивое бежевое платье и по глазам Лёни я поняла, что выгляжу очень неплохо.

— А Лёня умеет делать комплименты?

Анжелика: Глазами — еще как! Но глупостей вроде «Ой, какая ты кра-